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千葉市立宮野木小学校

　11月に実施した学校評価についてご報告させていただきます。回答率は61.6％でした。

　どの項目においても、概ね８割以上が肯定的な結果となりました。「⑤家庭学習の習慣」「⑧元気よく外で遊ぶ」について

は、保護者の皆様からは肯定的な意見が8割をきる結果となりました。⑧については、昨年に引き続き8割をきっています。学

校では意図的に運動をする機会を設定するなど、休み時間に外に出て体を動かすよう教育活動の中で取り組んでいきます。⑤

については、一人一人の基礎学力の定着のためには必要なことです。保護者の皆様と学校とで、協力しながら進めていきたい

と思います。お子さんが学校での様子をお話しする中でお気づきの点はぜひお知らせください。

　学校教育に対する貴重なご意見もいただきました。今後の学校運営の参考とさせていただきます。　この他に、学校に対す

る温かいお言葉をいただき、ありがとうございます。一方で、厳しいご意見もいただきました。真摯に受け止め、改善に努め

てまいります。

　保護者の皆様には、今後とも本校教育活動にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
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⑤家庭学習の習慣が身についていますか。
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⑦規則正しい生活をしていますか。
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⑨学校での様子を話しますか。
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⑩学校は相談したことに応えていますか。
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⑪学校は家庭や地域と連携していますか。
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学校評価アンケート結果につい
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